

В Союзном государстве будут торговать квотами на выбросы парниковых газов и создадут технологию прогнозирования урожайности зерновых. О том, как гидрометеорология справляется с импортозамещением, насколько точны прогнозы опасных погодных явлений, «СОЮЗ» поговорил с руководителем Росгидромета, председателем совместной коллегии Союзкомгидромета Игорем Шумаковым.

Подробнее:

<https://rg.ru/2023/07/19/net-plohoj-pogode-v-soiuznom-gosudarstve-poiaviatsia-plany-adaptacii-k-izmeneniiam-klimata.html>